



PLACE DE TOPHANÉ.

Konstantinápoly 887 apr. lí. 23.



Igen tisztelt Tanár Úr!

Ís' ideje hogy kisebb nagyobb foglalatosságok, apróbb és nagyobb bejelölések nem adták meg a "helyes" alkalmasat hogy Tanár urunk viselt dolgainról némiképp referálhattam volna. Igaz hogy már hónapok előtt írt levelemre, melyben egy kívánt arab hiányos ügyében is feleltem, nem keptam választ, de azóta oly nagy idő múlt el hogy felvettem magamban, akár leírok szívesen látsott akár nem, éled zeld arók magamról. Az Akadémiánál nyomsztásban levő gyűjtőseim köztömben is oly lassan haladnak, hogy látszólagos sejtéhségem sáim gyamut is kelthetett. Látszólagosnak mondom, mert egy formán burgolykodom a törökkel és kívülről a persza nyelvvel is egyes dolg terüle vett dolgozatok rég elő tűnhetek volna már, ha a még legelunibb forrás nem hák is, nem hiányosnak volna. Minden képp el volnék én itt Konstantinápolyban, alkalmasan van a török és egyes europai nyelvvel gyakorlat.

alapítására, esélyt akademiá subventionem
mellől más kereszt farrasra is akadtam, a farras
elölét is kivételtem a kérelemet, sőt val mindent
megtalálhatok, ami a mindennapi anyagi és
szellemi hiányokat megadja. Csak egynek érem
kellencsés hiányát, drákmányokért irtó embereket
és drákmányba végtelen munkát. Tén nem mondom
egy dolgot Tomár urak, amit a hiányos: sem az itteni
viszonyokat, hogy a mióta itt vagyok, egyáltalán
egy építkezés munkáját nem juthattam. Talán
bizony minden évben hiányoztam, az életem
lagyondásból kell tartanom és eme két év it
születésből is el kellétem egy eszmével kezdtem
megbarátkozni, melynek híveitől Tomár ur
viszont tanácsa tartóként kedélyemmel. Azt fejtettem
szeggy is fejeztem hogy az ősszel Párisba mentem
és ottan egy iskolai osztályban keresztül reáim
az ottani költői iskolák és más nagyobb inté-
zetek drákmányba végtelen munkát követel-
nek magam körében egyes körök veld dolgoz-
tok híveitől munkálkodásaim, nem hiányoztam
sem közeleges alkalmak sem a kellő munka kedv.
Egy év belátással megint visszatértem a körök
szóvárosba, a hol belátásom a jól alapításból
francia nyelvvel és közeleges elemi tudományok-
kal hiányoztam németeknek a jóvá el. A pént
Mendélyt egy oldalam meg hogy az itteni akademiá
subventionem megmaradt kérelem nem nyulnak
de meg tudtam ur is lehetek egyk legyűzőt
levelében, hogy akademiá konzervatívum, és it
munkáim. Sőt val pedig dolgozom ha jó híreim
is, de csak el tudnék valamit lenni, és legyűzőt
esetben a kell mindig kérelem, értelem és kereszt-
ketnek valamit. So ajánló levelüket az itteni

francia közeleg második drákmányja ezért is
aran híveit is ajánló sorvem híveitől.

Amadolin tanulmányokról egyelőre fej-
dalem le kell mondanom. Egyik hogy az eddig egy-
kötő amadolin anyag saját alá rendezéséről le-
tehet még is, de meg mond a hol egy két leírás
arással lehetem csak lehetőve anyagi gondok nál-
kül velt belátásommal, nem tudtam itt laggy
és két farrasát. Maccim magyar tudósaim
Gyulai ura híveitől farrasággal hírtak, de egy
László történetek mind az, hogy anyagi, de eme
nyire valamit építeni hiányoztam volna. E
tegyet mint hogy egy némely híveimnek jartak
szűk embereket korot össze a sorok, arra kezdtek
gondolni hogy némelyt jelenkednek meg vagy
szven mere fordítás. Korban jartának valamely
híveitől talítására Dr Mayer quere egyetemi tanár
vállalkozott, a híveit meg az ősszel köztötem
itt ismereteket és a hi nyelvtől: egyelőre
féleg a nese kötet mind erőfelet indokoltok.

Meg csak egy hiányos, egy két körök is.
Tavra akartam Tomár ur figyelmét felhívni, me-
lyet a költők közt Eberlin-Fersich ofendi is
magyar ajánl harai tanulmányaim valamely hi-
nek megvétel végett. A két kötetes híve
Van hula drákmányok van is, mely egyelőre
arról is nevezetes hogy a körök közt is nyam.
szűk hiányos is hogy híveitől és körök, a
körök Gubbenberge - magyar eredeti ember.
a hiányoztam van, két napalennél vagy
sai meg de ottan is meg volna szerkesztő.
nem hiszem hogy a Szilagy. féle hiányoztam híveit
meg volna, mert nem láttam az iragnél soha;
balattam meg aran híveit egy Schmidt. féle

morgol sörögő könyvet, ezt meg plane dcsin
írulja sahafom, mondani neki várjon míg kaba
irok, hátta megvohetem tőle.

Még csak egyet. A napokban a legközelebbi
postával küldtök Simay Tamás úrnak egy né-
metül írt és a magyarnál sokkal bővebben meg-
szószottatott értekezést - Karagörszöl. Ha Tamás ur
hajlandó volna valamelyik honorariumot is fi-
zetni német folyóiratba (Morgenländische Blätter)
be ajánlom, sőt sives köszönettel fogadnám.
Ei szegénytől Tamás úrnak még egyszer lehetőségi
sives figyelmibe ajánlom Pirissi tervezet,
és arra adandó tanácsát, és továbbra is jó
akarataiba ajánlom magam

Vagyta hivatali tisztelattal

Károly György